

«КРАСНЫЙ ФАКЕЛ»

В ОДЕССЕ

ОДЕССА, 30 июня. (Наш спец. корр.). Вчера в город-герой прибыла труппа «Красного факела». Гостей тепло встретили представители партийных и советских организаций, театральной общест-венности города. С приветствием к си-бирякам обратилась заместитель председателя исполкома Гайдади-на.

— Приезд «Факела», — сказа-ла она, — радостное событие в те-атральной жизни Одессы. Добро пожаловать, дорогие друзья!

Мастерам искусств были пре-поднесены букеты цветов. Сегодня на сборе коллектива были оглаше-ны приветствия в адрес театра городских партийных и советских организаций Новосибирска. Пер-вый спектакль, который покажут факельцы одесситам, «Яков Бого-моллов». Все шлют горячий привет землякам.